



Председателю Арбитражного суда
Саратовской области
Горябину А. А.

Уважаемый Алексей Анатольевич!

Представляем Вашему вниманию информацию о деятельности и услугах **Общества с ограниченной ответственностью «Экспертно-правовой центр «Право в экономике»** для размещения на Интернет-портале Суда и для обращения в случае необходимости проведения судебных экспертиз.

Просим также согласовать включение ООО «Право в экономике» в список экспертных учреждений, проводящих экспертизы по обращению Суда.

Об экспертной организации

Общество с ограниченной ответственностью «Экспертно-правовой центр «Право в экономике» (ООО «Право в экономике», ОГРН 1207700386992) является негосударственной судебно-экспертной организацией и осуществляет свою деятельность согласно Федеральному закону от 31.05.2001 № 73-ФЗ «О государственной судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации».

ООО «Право в экономике» входит в группу компаний, образующих единый экспертный центр, созданный под одноименным брендом и активно развивающийся с 2012 года, основной целью которого является объединение высококвалифицированных специалистов, имеющих подтвержденный опыт работы, навыки и достижения в конкретной профессиональной сфере, а также оказание широкого спектра услуг по проведению судебных и внесудебных экспертиз и исследований.

Головной организацией ООО «Право в экономике» является Автономная некоммерческая организация «Экспертно-правовой центр «Право в экономике» (АНО «Право в экономике», ОГРН 1127799005421), обеспечивающая методологическую основу проведения экспертиз и исследований, преемственность и развитие экспертных методик, контроль качества проведения экспертиз на базе действующего Экспертного совета.

Наши услуги

ООО «Право в экономике» специализируется на проведении экспертиз по следующим направлениям:

- Финансово-экономические, финансово-аналитические, финансово-кредитные экспертизы;
- Бухгалтерские и налоговые экспертизы;
- Оценочные экспертизы;
- Строительно-технические экспертизы;
- Почерковедческие и технические экспертизы документов;
- Лингвистические экспертизы.

ООО «ПРАВО В ЭКОНОМИКЕ»
ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗ

119034, г. Москва, проезд Соймоновский, д. 7, стр. 1,
подъезд 2, этаж 2, офис 15
Тел.: +7 (495) 135 38 00; +7 (985) 767 95 75
info@pravoeconomika.ru | www.pravoeconomika.ru

Наши преимущества

По запросу суда экспертизы могут быть проведены как штатными экспертами ООО «Право в экономике», так и привлеченными экспертами, аттестованными Экспертным советом Центра экспертиз «Право в экономике» на проведение экспертиз по соответствующим специализациям.

Эксперты ООО «Право в экономике» имеют существенный подтвержденный опыт экспертной деятельности и практической работы по направлениям специализации.

ООО «Право в экономике» проводит экспертизы как по традиционным, выработанным наукой и практикой, так и по собственным уникальным методикам, позволяющим обеспечить максимальную полноту, объективность и независимость экспертного исследования. Все экспертные методики оцениваются Экспертным советом Центра экспертиз «Право в экономике» на предмет объективности, применимости и допустимости для проведения исследования.

ООО «Право в экономике» гарантирует высокое качество экспертиз и оптимальные сроки их проведения, а также обеспечивает защиту экспертных заключений от оспаривания по критерию субъективности.

Высокая квалификация и наличие специальных знаний позволяют нашим экспертам проводить экспертизы любого уровня сложности.

Мы рады предложить свое содействие и профессиональную помощь!

Приложение:

Копии правоустанавливающих документов ООО «Право в экономике».

С уважением,
Генеральный директор



С. В. Лимонов